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                                             Шапка от Knit Factory 

Размер: S-M (объем головы 54-56см), L (объем головы 57-59см)  

Вам потребуется  

Для однотонного : 

100  гр пряжи Arte Merlin (86% мериносовая шерсть, 14% полиамид; 50г/210м) цвет  031 

Круговые спицы № 3 и 4 

Для  варианта с пайетками :   

100  гр пряжи Arte Merlin (86% мериносовая шерсть, 14% полиамид; 50г/210м) цвет  000 

50 гр пайетки на хлопке  Monsun m.907.20 (100%  хлопок и пайетки 3 и 6мм; 25г/75м)  

цвет  07 

25 гр пряжа с блеском  Monsun m.131.20 (63%  эковискоза, 20% металлизированное волокно, 

17% полиамид; 25г/375м)  цвет  05 

Катушка Madeira Metallic 1000 m. (45% полиамид, 55% металл; 1000м) цвет  324 

Круговые спицы № 3.5 и 4.5 

Игла для сшивания. 

 
Внимание! 
Вариант однотонной шапочки из Arte Merlin вяжем нитью в два сложения. 
Вариант шапочки с пайетками вяжем в 5 нитей.  
Arte Merlin + Arte Merlin + Monsun m.810.20 +  Madeira Metallic 1000 m. + Monsun 

m.131.20 
 
Пояснения:  
Узор лицевая гладь для кругового вязания – все ряды вяжем лицевыми не 
скрещенными петлями. 
 
 
Выполнение работы 
 
Однотонная шапочка: 
На две спицы № 3 не туго набрать 90 (93) п. замкнуть в круг и вязать резинкой 2x1  
18 рядов. Саму резинку уже вязать плотно ☺ 
В следующем ряду резинки равномерно прибавить 5 (7) п. в работе 95 (100) п.  
Резинка всего 19 рядов. 
Перейти на спицы № 4 и вязать прямо лицевой гладью.  
В 25 ряду от начала лицевой глади равномерно убавляем 5 (4) п. в работе 90 (96) п. 
Провязав 30 рядов от резинки, условно делим на 6 частей, можно пометить 
маркерами, и начинаем делать убавки для сужения шапочки. 
Убавки делаем следующим образом: 
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31 ряд. Вяжем 13 (14) п. лицевыми и делаем первую убавку - 14 и 15 п. (15 и 16) п. 
провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Повторить еще 5 раз. 
32 и 33 ряд. Все петли вяжем лицевыми. 
34 ряд. Вяжем 12 (13) п. лицевыми и делаем убавку - 13 и 14 п. (14 и 15) п. 
провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Повторить еще 5 раз. 
35 и 36 ряд. Все петли вяжем лицевыми. 
37 ряд. Повторяем убавки. Вяжем 11 (12) п. лицевыми и делаем убавку - 12 и 13 п. (13 
и 14) п. провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Повторить еще 5 раз. 
38 ряд. Все петли вяжем лицевыми. 
39 ряд. Снова повторяем убавки. 
Далее и до конца вязания убавки делаем уже в каждом втором ряду.  
       Следите, чтобы убавки шли одна над одной и верхняя петля убавки 
образовывала цепочку, идущую к центру шапочки. 

                                           
Когда на спицах останется 18п. все петли стянуть. 
       Вы отрезаете рабочую нить с запасом, примерно 15-20 см, нанизываете на иглу 
для сшивания и протягиваете ее через все открытые петли. И потом аккуратно, 
не порвав вашей нити, затягиваете макушку. Нить можно протянуть так 
несколько раз, для лучшей фиксации.  
Хвостики прячем и ваша шапочка готова ☺ 
 
Вариант с пайетками: 
На две спицы № 3.5 нитью в 4 сложения (все кроме пайеток) не туго набрать 87 (90) п. 
замкнуть в круг и вязать резинкой 2x1 18 рядов. Саму резинку уже вязать плотно ☺ 
Внимание! 
Ряды 3,4,5,9,10, 14,15,16 резинки вяжем нитью в 5 сложений (т.е. уже вместе с 
пайеками). 
В 19 резинки равномерно прибавить 6 (7) п. в работе 93 (97) п.  
Резинка всего 19 рядов. 
Перейти на спицы № 4.5 и вязать прямо лицевой гладью уже нитью в 5 сложений.  
В 25 ряду от начала лицевой глади равномерно убавляем 3 (1) п. в работе 90 (96) п. 
Провязав 30 рядов от резинки, условно делим на 6 частей, можно пометить 
маркерами, и начинаем делать убавки для сужения шапочки. 
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Убавки делаем следующим образом: 
31 ряд. Вяжем 13 (14) п. лицевыми и делаем первую убавку -14 и 15 п. (15 и 16) п. 
провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Повторить еще 5 раз. 
32 и 33 ряд. Все петли вяжем лицевыми. 
34 ряд. Вяжем 12 (13) п. лицевыми и делаем убавку - 13 и 14 п. (14 и 15) п. 
провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Повторить еще 5 раз. 
35 и 36 ряд. Все петли вяжем лицевыми. 
37 ряд. Повторяем убавки. Вяжем 11 (12) п. лицевыми и делаем убавку - 12 и 13 п. (13 
и 14) п. провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Повторить еще 5 раз. 
38 ряд. Все петли вяжем лицевыми. 
39 ряд. Снова повторяем убавки. 
Далее и до конца вязания убавки делаем уже в каждом втором ряду.  
       Следите, чтобы убавки шли одна над одной и верхняя петля убавки 
образовывала цепочку, идущую к центру шапочки. 
Когда на спицах останется 18п. все петли стянуть. 
       Вы отрезаете рабочую нить с запасом, примерно 15-20 см, нанизываете на иглу 
для сшивания и протягиваете ее через все открытые петли. И потом аккуратно, 
не порвав вашей нити, затягиваете макушку. Нить можно протянуть так 
несколько раз, для лучшей фиксации.  
Хвостики прячем и ваша шапочка готова ☺ 
             Чтобы спрятать нить с пайетками, с нее сначала надо отрезать все 
пайетки! 
По окончанию работы можно перетащить все пайетки на лицо, так будет смотреться 
«богаче» и меньше цеплять волосы. 
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